

Газета издается
с 17 марта 1935 года

ПЯТНИЦА,
7 АВГУСТА 2015 ГОДА
№ 33 (9796)
Свободная цена

ЗНАМЯ

znamyagazeta.ru ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА САВИНСКОГО РАЙОНА

9 августа – День строителя

С праздником!

*Уважаемые работники
и ветераны строительной отрасли!*

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы примите поздравления с профессиональным праздником – Днем строителя!

От строительной отрасли напрямую зависят не только развитие экономики страны, укрепление социальной инфраструктуры, но и благополучие людей, их достойная и комфортная жизнь.

В строительном комплексе Ивановской области действуют свыше 1300 организаций, в которых работают ответственные, преданные профессии люди. Благодаря им в регионе постоянно возводятся новые социальные объекты и жилые дома, открываются новые производства. В прошлом году в Ивановской области введено в строй 253 тысячи квадратных метров жилья, что выше уровня 2013 года. Наша общая задача – наращивать набранные темпы.

Все большее внимание уделяется эстетике и качеству возводимых объектов, их функциональности и долговечности. Несомненно, все, что создано вашими руками, будет служить не одному поколению жителей области.

В этот праздничный день желаем вам неизменных успехов, здоровья и благополучия. Сердечные слова поздравлений – ветеранам стройиндустрии, отдавшим силы и знания профессии и продолжающим передавать опыт и мастерство молодому поколению. С праздником, дорогие друзья!

Губернатор
Ивановской области
П.А. КОНЬКОВ

Председатель
Ивановской
областной Думы
В.В. СМИРНОВ

Уважаемые строители!

Поздравляем вас
с профессиональным праздником,
Днем строителя!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья,
благополучия, новых достижений
в созидательном труде
во имя процветания Ивановской области!

Департамент строительства
и архитектуры Ивановской области

ЖКХ

Дождемся ли капитального ремонта

Все больше волнений вызывает у собственников жилья в многоквартирных домах необходимость вносить плату по приходящим регулярно квитанциям на капитальный ремонт домов. Люди преклонного возраста не без основания полагают, что они просто могут не дожить до того момента, когда наступит очередь ремонта их дома. Одновременно их возмущает, что за один и тот же месяц приходят порой по две квитанции с пенями, хотя первую квитанцию люди уже оплатили.

Все эти обстоятельства послужили поводом для расширения заседания президиума районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, на повестку дня которого был вынесен вопрос об уплате за капитальный ремонт многоквартирных домов.

Открыла заседание председатель совета ветеранов района **Е.Ф. Архарова**. Она проинформировала собравшихся о том, почему возникла необходимость детального обсуждения этого вопроса и предоставила слово заместителю главы администрации Савинского муниципального района по вопросам экономического развития **Н.Н. Коноплицы**.

Николай Николаевич напомнил, что в жилищный кодекс введен новый раздел №9, в котором прописаны сроки проведения ремонта, порядок уплаты и накопления средств на капитальный ремонт многоквартирных домов, открыты счета, куда

жители обязаны перечислять средства. Но пока платежи поступают медленно. В целом по району оплата квитанций на капитальный ремонт многоквартирных домов составляет 18 процентов. Последствия могут быть самые негативные как для должников, так и для района в целом. Николай Николаевич отметил, что люди, которые добросовестно платят по квитанциям за капитальный ремонт, не должны страдать. Регулярно поддерживается связь с региональным оператором, который своевременно выдает квитанции на оплату. Недавно в администрации района приехала генеральный директор НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ивановской области» **Е.Н. Сесягина**.

Е.Ф. Архарова сообщила, что её и других представителей регионального фонда приглашали на это расширенное заседание, но, к сожалению, никто не приехал. Также она подтверди-



Выступает Е.Ф. Архарова

ла, что многие ветераны оплачивают квитанции, но новые приходят опять с тем же самым долгом. В квитанциях указан телефон регионального оператора, но по нему никто не отвечает.

Обсуждение прошло довольно заинтересованно и даже бурно. Свою точку зрения на большую и острую проблему высказали **Е.Ф. Афанасьева, А.И. Соленов, Р.И. Замятина, Л.А. Седунина**. В частности, вопросы были о сроках доставки квитанций, которые поступают к жильцам с опозданием. В настоящее время этим занимается ООО «ЖИЛЭКС» (директор **М.В. Полетаева**).

Почему это происходит и почему страдают люди, участники заседания хотели узнать от Марины Валентиновны, но на заседание, к сожалению, она не пришла.

Пленум принял решение обратиться с письмом в Департамент жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области следующего содержания:

Р.С. Редакция решила выяснить ситуацию по несвоевременной доставке квитанций жителям многоквартирных домов и обратилась к **М.В. Полетаевой** за разъяснением. Вот что она ответила:

– ООО «ЖИЛЭКС» и Некоммерческая организация «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ивановской области» в лице Генерального директора Сесягиной Елены Николаевны заключили договор на предоставление курьерских услуг по доставке корреспонденции 26 февраля 2015 года.

«Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ивановской области» самостоятельно печатает квитанции и передает их ООО «ЖИЛЭКС» в срок с 20 по 22 число месяца для последующей доставки по многоквартирным домам.

Жители должны оплатить данные счета в срок, который указан у каждого собственника жилья в договоре с региональным оператором, в Сбербанке либо в почтовом отделении.

За правильность данных в квитанциях несет ответственность организация «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ивановской области».

По всем вопросам можно обращаться по электронному адресу: Regoperator37@mail.ru

«Районный совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов обращается к вам с убедительной просьбой найти возможность и выделить дежурный телефон в организации регионального оператора по Ивановской области для связи с плательщиками, установить день и время его работы, а также сообщить его в квитанциях.

В настоящее время телефон, указанный в квитанциях, не работает, а это вызывает недовольство и негативное настроение, поэтому мы очень надеемся, что вы к нашей просьбе отнесетесь внимательно и примете положительное решение».

Копии письма направлены в администрацию Савинского муниципального района и в областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Ю. ИВАНОВ